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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE PRESIDENTES, SECRETÁRIOS E TESOUREIROS DE 

ROTARACT CLUBS DO DISTRITO 4540  

ANO ROTÁRIO 2021-22 – “SERVIR PARA TRANSFORMAR VIDAS”. 

Ao vigésimo terceiro (23) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às nove 

(09) horas e quatro (04) minutos, através da plataforma virtual Zoom, sob a presidência do 

Representante Distrital de Rotaract Club do Distrito 4540, o companheiro Manoel Henrique 

Muniz Lima, e secretariada por mim, ao final nomeada, foi aberta a Terceira Reunião Ordinária 

de Presidentes, Secretários e Tesoureiros de Rotaract Clubs do Distrito 4540 do Ano Rotário 

2021-22. Cumpridas as formalidades regimentais, bem como aferida a devida e tempestiva 

convocação dos clubes, verificou-se a presença dos seguintes companheiros: Thaís Cristina 

Chiocca, Presidente do Rotaract Club de Batatais; João Vitor de Souza, Vice-Presidente do 

Rotaract Club de Bebedouro; Luís Alberto Figueiredo Junior, Presidente do Rotaract Club de 

Cravinhos; Lívia Ribeiro Loureiro, Presidente do Rotaract Club de Igarapava; Fábio Augusto de 

Faria Cintra, Vice-Presidente do Rotaract Club de Itaú de Minas; Mariana Del Vechio 

Franciscatto, Presidente do Rotaract Club de Jaboticabal; Vitor Afonso Braga Silva, Presidente 

do Rotaract Club de Jardinópolis; Cássio Eduardo Wetterich, Vice-Presidente do Rotaract Club 

de Matão; Carolina Sassi, Presidente do Rotaract Club de Matão-Terra da Saudade; Leandro Dos 

Santos Ribeiro, Vice-Presidente do Rotaract Club de Miguelópolis; Olavo de Santis Bianchi, 

Presidente do Rotaract Club de Monte Alto; Stefani Ribeiro de Carvalho Souza, Presidente do 

Rotaract Club de Morro Agudo; Beatriz Rezende Lima, Presidente do Rotaract Club de Ribeirão 

Preto-Oeste; Wilian Andrade, Presidente do Rotaract Club de São Joaquim da Barra; Maria 

Eduarda Ferreira da Silva, Presidente do Rotaract Club de Sertãozinho-Aparecida; Cláudio 

Passoni, Presidente do Rotaract Club de Tambaú e Vinícius Augusto Guissoni, Presidente do 

Rotaract Club de Taquaritinga. Verificou-se, ademais, a ausência injustificada de representantes 

do Rotaract Club de Ituverava, Orlândia, Passos, Porto Ferreira, São Carlos-Bandeirantes. 

Também estiveram presentes os secretários, tesoureiros, membros das comissões distrital e 

demais visitantes e convidados descritos e identificados pelas listas de presenças que fazem 

parte integrante do presente termo. Aberta a sessão, o cerimonial foi conduzido pelos 

companheiros Marco Antonio Orlando Nicacio e Adriana Tonhati Bonvini. Na ordem do dia, foi 

formada a mesa diretora virtual composta com os seguintes companheiros: Manoel Henrique 

Muniz Lima, Maria Massumi Marumoto e Laís Fernanda Silva Pádua Pereira, respectivamente, 

Representante Distrital de Rotaract, Secretária Distrital e Tesoureira Distrital e RDR 2020-21; 

Presidente da Comissão da Juventude de Rotary do Distrito 4540, Lilian Cristina Moreira Borges; 

Priscilla Leandro da Silva, Coordenadora de Rotary para Rotaract, Presidente 2021-22 do Rotary 

Club de Batatais e RDR 2019-20. E da presença do Coordenador Regional Assistente da Fundação 

Rotária da Região 29 de Rotary International e RDR Eleito 2022-23, Igor de Paulo Pereira. Para o 

momento de reflexão, a companheira Vitor Afonso Braga Silva, Presidente do Rotaract Club de 

Jardinópolis. Realizou-se a primeira chamada dos clubes, conforme lista de presença que segue 

anexada ao presente termo, quando se apurou haver quórum para deflagração da reunião, 

declarada, pois, oficialmente, aberta.  
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No expediente de secretaria, primeiramente foi apresentado o gráfico da frequência média dos 

clubes referente ao mês de outubro, novembro e dezembro, em seguida foi apresentado 

número de associados ativos, sendo duzentos e oitenta e quatro (284) associados na gestão 

2020-21; trezentos e quatro (304) associados no mês de julho; duzentos e oitenta e nove (289) 

no mês de agosto e duzentos e noventa e sete (297) no mês de setembro; duzentos e noventa 

e dois (292) no mês de outubro; trezentos e dois (302) no mês de novembro e trezentos (300) 

no mês de dezembro; relembrou aos secretários sobre as metas e enfatizou que o Desafio das 

Fotos será contabilizado ao final da gestão; informou que os clubes aptos a voto nesta 

REPRESETE será de acordo com o Relatório de Frequência mensal dos meses de outubro, 

novembro e dezembro, explicou que as frequências passadas foram verificadas se os secretários 

atualizaram no Unyclub; informou que o Calendário Distrital 2021-22 está disponível no drive 

de secretaria e enviado o link no chat desta reunião; avisou que alguns presidentes precisam 

informar uma data para visita oficial do RDR aos RDA’s (Represente Distrital Assistente); e por 

fim, informou que o segundo secretário distrital, Urihan Ramalho Valentim, enviou o link da lista 

de presença no chat e solicitou para que marquem a presença.  

No expediente da tesouraria, a companheira Laís Fernanda Silva Pádua Pereira, apresentou a 

prestação de contas dos meses de novembro, dezembro e janeiro até a data desta reunião; os 

principais movimentos do período foram as entradas de per capita no valor de cinco mil e vinte 

e dois reais e um centavo (R$ 5.022,01), e o rendimento da conta no valor de duzentos e sessenta 

e quatro reais e cinco centavos (R$ 264,05), e como saída foram os distintivos de 

reconhecimento no valor de três mil e cento e quinze reais (R$ 3.115,00), Churrascão Distrital 

no valor de quinhentos e treze reais (R$ 513,00) e os prêmios de Bill e Armando no valor de 

trezentos e trinta reais (R$ 330,00); o saldo em caixa até o dia desta reunião no valor de 

dezenove mil quatrocentos e trinta e dois reais e oitenta e dois centavos (R$ 19.432,82), 

informou que neste semestre esse valor será utilizado quando começar as visitas oficias e no 

mês de fevereiro será transferido o valor de três mil e seiscentos reais (R$ 3.600,00) para o ano 

rotário 2022-23 para que começarem com as preparações; reforçou que as metas da tesouraria 

são o envio da per capita até o dia quinze (15) e o envio do comprovante junto com a taxa de 

inadimplência do clube, a validação é realizada através do envio do comprovante e após é 

validado aos clubes que pagaram até o dia quinze (15), dessa forma mesmo que um clube envie 

o comprovante no dia seguinte, mas se o pagamento foi dentro do prazo é considerado um clube 

apto. Houve um questionamento sobre o clube ser inadimplente mesmo tendo realizado o 

pagamento dia dezesseis (16) e a REPRESETE ser no dia vinte e três (23), e considera-se 

inadimplente de acordo com uma clausula do Regimento Distrital em que diz que o clube é 

inadimplente até o fim do mês, devido que antigamente haviam muitos clubes inadimplentes e 

no dia da REPRESETE o clube queria regularizar perante secretaria e tesouraria, então alguns 

clubes mandavam os relatórios e pagamentos na data anterior ou no dia da REPRESETE, o que 

acabava acontecendo muitos erros na hora da votação por não dar tempo de contabilizarem. 

Devido a isso, foi colocado em regimento para não acontecer esses episódios, portanto se pagou 

até dia quinze (15) o clube é adimplente, se pagou no dia seguinte é considerado inadimplente 

até o final do mês quando entra a próxima remessa do pagamento da tesouraria. Dando 

continuidade, a companheira pediu desculpas por algumas falhas da tesouraria pelo não envio  
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da prestação de contas e da falta de envio com antecedência dos clubes aptos para voto, 

reforçou que caso alguém perceba algum equívoco por parte da tesouraria que poderia avisá-

la; informou que essa foi a sua última REPRESETE e que se desligará do Rotaract por motivos de 

demandas profissionais e por conta disso que aconteceram as falhas, desejou aos novos 

associados aproveitarem as oportunidades dentro do Rotaract, encorajando a se desenvolverem 

e aprenderem. No expediente da palavra agendada, a companheira Caroline Gomes, Diretora 

da Comissão Distrital de Logística e Conteúdo informou sobre transporte e local para se 

hospedar para a Conferência do Rotary a ser realizada no dia vinte e seis (26) a vinte e nove (29) 

de maio em Poços de Caldas. As opções de transporte até o momento são: ônibus com 46 

lugares na Paz Turismo no valor de quatro mil reais (R$ 4.000,00) e a Cometa no valor de dois 

mil e seiscentos reais (R$ 2.600,00), sendo a saída por Ribeirão Preto para Poços de Caldas. A 

opção de hotel até o momento é o Minas Garden sendo o valor da diária de quarto individual 

no valor de cento e setenta e quatro reais (R$ 174,00) e quarto duplo no valo de duzentos e oito 

reais (R$ 208,00). A equipe buscará mais opções para que tenha adesão do Distrito e para os 

associados sugerirem locais que conhecerem para organizarem da melhor forma possível. Em 

seguida a companheira Isadora Possancini Maia, Diretora da Comissão Distrital de Projetos, fez 

considerações sobre o segundo ciclo da ATP (Análise Trimestral de Projetos) que passaram por 

transição de diretoria, instabilidade e inconsistências na plataforma de cadastros, e no dia vinte 

e um de novembro encerraram o prazo referente ao cadastro dos projetos referente aos meses 

de julho a setembro de 2021 e posterior envio a equipe distrital de projetos. Os projetos 

cadastrados totalizaram em vinte e dois (22) projetos de oito (08) clubes diferentes. Salientou a 

importância de os clubes cadastrarem seus projetos na plataforma com certa frequência, pois 

uma vez cadastrado a participação da ATP é basicamente o envio do número de identificação e 

a equipe poderá auxiliar melhor na qualidade dos cadastros executados. Também informou que 

após as análises realizadas pela equipe notaram a dúvida comum entre a diferença entre projeto 

e ação, que voltou recentemente como uma categoria de projeto, notou-se certa confusão dos 

clubes ao realizarem o cadastro. Sendo assim, o Joud Bayed foi convidado para dar um 

treinamento sobre a diferença entre ação e projeto para evitarem esses erros no momento do 

cadastro. Como houve muitos casos de ações cadastrados como projetos foi decidido realizar o 

envio da devolutiva após a capacitação para analisarem com mais clareza. Reforçou que os 

cadastros realizados pelos clubes são de extrema importância tanto na geração de dados e 

mensuração do impacto que o Rotaract causa, mas por trazer repertório auxiliando outros 

clubes a replicarem os projetos adaptando a realidade deles, ou seja, escrever o projeto a partir 

do ponto de quem está lendo e quanto mais detalhado melhor. Além disso, colocou a equipe de 

projetos a disposição dos clubes para dúvidas e dar suporte aos clubes. Mencionou sobre a 

questão de dúvidas no WhatsApp e solicitou para que enviem um emoji vermelho para que 

possa visualizar melhor e responder as mensagens. Informou que o prazo para a ATP prorrogou 

para o dia vinte e seis (26) de janeiro e que a equipe abriu duas vagas para quem tiver interesse 

em compor a equipe para se candidatarem através do envio do formulário. Com a palavra a 

companheira Adriana Tonhati Bonvini, membro da Equipe Distrital de Protocolo, informou sobre 

a ideia da realização de uma imersão de oratória com os clubes que tenham interesse em 

participar dos concursos, com temas de fonodiaulogia, estrutura do discurso e entre outros. O 

evento está previsto para acontecer presencial no dia vinte e dois de maio (22/05) com duração 

para todo o dia, com muito conteúdo e oportunidade para tirarem dúvidas em relação ao 

discurso. Essa imersão ainda está em planejamento e conforme houver atualizações será  
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comunicado nos grupos. Continuamente, o companheiro Igor de Paulo Pereira, RDR Eleito 2022-

23, apresentou alguns informes da gestão 2022-23, sendo o anúncio do lema “Imagine o Rotary” 

da Presidente Eleita de RI 2022-23 Jennifer Jones; participação do Treinamento Multidistrital de 

Representantes Distritais de Rotaract (TMRD), que aconteceu em São Paulo em novembro 

juntamente com o Treinamento de Governadores Eleitos e Indicados (GETS e GITS), na presença 

do Governador Eleito Vicente de São Joaquim da Barra e o Governador Indicado Rafael Passos 

da cidade de Araraquara, e as respectivas Coordenadoras da Casa da Amizade Renata e Danila; 

Taxa de RI em que os Rotaract Clubs passarão a pagar cotas per capita ao Rotary International a 

partir de primeiro de julho de 2022 no valor anual de cinco dólares (USD 5,00) por associado de 

clube baseado em universidade que no Distrito contempla pelo clube de Passos que está 

cadastrado como um clube universitário e oito dólares (USD 8,00) por associado de clube 

baseado em comunidade. Solicitou aos clubes deixarem separado esse valor por associado dos 

clubes e assim que tiver informação da forma de pagamento informará a todos. Ao Distrito que 

quiser fundar hoje um Rotaract não será necessário pagar a taxa de cinquenta dólares (USD 

50,00) para a fundação de um Rotaract, então a única receita que entrará para o Rotaract a nível 

de RI é com base na base na taxa per capita. Informou que está à disposição dos clubes para 

dúvidas em relação as taxas. Informou sobre o status de presidentes eleitos no Distrito, sendo 

doze (12) eleitos num total de vinte e cinco (25) clubes e encorajou os associados com dez (10) 

motivos para se tornar um presidente, através de uma postagem realizada pela Equipe Distrital 

de Imagem Pública. Comentou sobre a mudança nos eventos de treinamento, sendo a 

recomendação com o Elevate Rotaract que os treinamentos aconteçam junto com o Rotary. 

Assim, a ADIRC não irá acontecer como nos moldes anteriores e será junto com as assembleias 

distritais de Rotary. Solicitou para marcarem as datas dos eventos da pré-agenda 2022-23 que 

serão o PETS (Treinamento de Presidentes) nos dias vinte e seis (26) e vinte e sete (27) de março 

em Ribeirão Preto, haverá custos de alojamento, estrutura e quando houver mais detalhes será 

informado; possivelmente a Assembleia Distrital para treinamento de Rotaract e ADIRC junto 

com o Rotary, mas focada para os Rotaract irá acontecer em oito (08) de maio em Ribeirão Preto, 

além dessas datas também haverá as Assembleias Distrital em Araraquara no dia primeiro (01) 

de maio e em Franca no dia quinze (15) de maio. Com a palavra, a companheira Isadora 

Possancini Maia, Diretora da Comissão Distrital de Projetos, que apresentou o companheiro 

Joud Bayeh do Rotaract Club de São Paulo Independência, RDR 2020-21 do Distrito 4420 e 

Membro da Equipe do CNP 2021-22, que realizou o treinamento da diferença entre ação e 

projeto. Realizada a segunda chamada. Com a palavra, o Representante Distrital de Rotaract 

2021-22, companheiro Manoel Henrique Muniz Lima que informou sobre a abertura da Lojinha 

Distrital que acontecerá dentro da próxima semana após a REPRESETE para enviar o formulário 

para realização dos pedidos, a Ana Luiza Bonfim informou para os associados ficarem atentos 

aos grupos e as postagens que a Equipe de Imagem Pública fará sobre a Lojinha; informou que 

no regimento diz que os clubes que ganham para sediar eventos possuem desde a sua votação 

até a realização do evento para o não pagamento das per capitas, sendo os clubes de Itaú de 

Minas com a ADIRC que já tinha deixado de pagar e São Joaquim da Barra com o Churrascão 

Distrital que estava pagando normalmente as per capitas, devido a isso foi realizado a devolutiva 

desse valor e que estará apresentado na prestação de contas; além disso justificou sobre o valor 

relativamente alto dos distintivos de reconhecimento, mas que foram pedidos oitenta e nove 

(89) distintivos de três, cinco, oito e dez anos; solicitou aos associados demonstrarem interesse 

para a Conferência Distrital, pois se houver uma quantidade plausível de interesse poderá haver 

a possibilidade de patrocínio de transporte para a Governadoria e quando houver maiores  
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informações será avisado; reforçou a abertura de vagas para pessoas que tenham interesse em 

fazer parte da equipe de projetos para se candidatarem; sobre a imersão de oratória informou 

aos clubes marcarem essa data e realizarem os concursos internos de oratória; informou sobre 

os reconhecimentos que a Rotaract Brasil disponibiliza além dos distintivos de reconhecimento 

para serviços prestados, esses prêmios são para rotaractianos em nome de Bill Baumgardner e 

para rotarianos em nome de Armando Arruda Pereira, informou que será enviado formulário 

para os clubes indicarem um nome para receberem essa homenagem. A votação desses nomes 

será rápida devido ao prazo e esses distintivos já estão pagos. Informou que na próxima semana, 

no dia 29 acontecerá a Conferência Nacional de Rotaract Clubes (CONARC) no período da tarde, 

a embaixadora Victória esteve divulgando esse evento e solicitou aos associados realizarem as 

inscrições. Neste mesmo dia também acontecerá o Seminário da Juventude e Intercâmbio de 

forma virtual, e que o próprio RDR terá um momento de fala no seminário e convidou a todos a 

participarem. Comentou sobre as metas para os clubes realizarem, questão de categoria de 

projetos e MultiplicadoreX. Informou sobre o encerramento das atividades do Rotaract Club de 

Franca, devido a muitos associados morarem fora e que alguns estão transferindo a outros 

clubes. Com isso, o Distrito totaliza com 24 clubes. Sobre o Projeto de Realização Distrital de 

forma presencial e escolhido pelos clubes, porém devido a pandemia informou que será 

realizado no mesmo formato da gestão passada em forma de Subsídio Distrital dentro das áreas 

de enfoque do Rotary para apresentar e estando aprovado o projeto a ideia serão três projetos 

contemplados com mil reais para cada dentro desse ano rotário e a prestação de contas a ser 

realizado na Conferência Distrital de Rotaract Clubs (CODIRC). Informou que recebeu nenhuma 

candidatura para a CODIRC, com isso a organização do evento ficará com a Representação 

Distrital e será montado uma comissão de pessoas da equipe e membros do Rotaract Club de 

Ribeirão Preto-Oeste. As ideias de datas são 11 e 12 de junho ou 18 e 19 de junho para que os 

clubes possam decidir qual a melhor data para a CODIRC, além disso o companheiro Igor sugeriu 

as datas de 25 e 26 de junho. Solicitou a Secretária Distrital para reforçar os clubes que estão 

inadimplentes perante secretaria e tesouraria e que não estarão aptos para a votação de 

Representa Distrital para o ano rotário 2022-23. Dessa forma, os clubes inadimplentes perante 

tesouraria são Batatais, Cássia, Ituverava e Jardinópolis, e perante secretaria são Ituverava, 

Miguelópolis, Orlândia, Porto Ferreira e Sertãozinho-Aparecida. O RDR agradeceu as 

candidaturas enviadas do Clóvis Camargo e Marco Nicacio pela coragem de enfrentar desafios 

e realizar sonhos, pois acreditam no Distrito ou querem fazer uma devolutiva de todo 

reconhecimento que teve, pelos serviços prestados e parabenizou a candidatura de ambos. Para 

a realização da votação os clubes devem votar entre Clóvis, Marco ou abstenção. A Secretária 

Distrital iniciou a votação e totalizou em seis (03) clubes que não votaram por não estarem 

presentes, três (03) abstenções, quatro (04) votos no Clóvis e sete (07) votos no Marco, além 

dos sete (08) clubes inadimplentes perante secretaria e tesouraria. Dessa forma, o 

Representante Distrital indicado para o ano rotário 2023-24 é o Marco Antonio Orlando Nicacio. 

Ambos os candidatos fizeram o uso da palavra com agradecimentos e informando os motivos 

de terem se candidatado. O RDR parabenizou os candidatos e informou que a próxima 

REPRESETE será em abril, porém não será com a ADIRC devido as mudanças nos treinamentos 

já mencionadas nesta reunião e que informará data e formato. Além disso, a última REPRESETE 

acontecerá na CODIRC, conforme previsto em regimento. Informou que qualquer dúvida pode 

procurar a Equipe Distrital, mas principalmente pelos RDA’s. Declarou encerrada a segunda 

REPRESETE do Distrito 4540 às onze (11) horas e oito (08) minutos, desejando um ótimo  
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domingo e que fiquem bem. Do que para constar, lavrei esta ata que, lida e achada conforme, 

vai devidamente assinada pelo Representante Distrital de Rotaract Clubs do Distrito 4540, 

companheiro Manoel Henrique Muniz Lima. Eu, Maria Massumi Marumoto, Secretária Distrital 

de Rotaract Clubs do Distrito 4540, digitei e subscrevi, atestando, sob as penas da lei, que as 

informações aqui constantes conferem com o quanto ocorrido na sessão, para que produza os 

efeitos legais, nos moldes do artigo 219 do Código Civil. NADA MAIS. 
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LISTA DE PRESENÇA DA 3ª REPRESETE (23/01/2021) - EQUIPE DISTRITAL 2021-22 

Nome completo Clube Cargo na Equipe Distrital 

Débora Leticia Bezerra dos Santos Rotaract Club de Araraquara Equipe Jurídica  

ANDRES TONHATI BONVINI Rotaract Club de Batatais DIRETOR DE IP 

Adriana Tonhati Bonvini Rotaract Club de Batatais equipe de protocolo 

Laís Fernanda Silva Pádua Pereira Rotaract Club de Itaú De Minas tesoureira 

Isadora Possancini Maia da Silva Rotaract Club de Itaú De Minas Dir. Dist. Projetos 

Ana Luiza Bonfim Rotaract Club de Itaú De Minas Responsavel pela Lojinha distrital 

Maria Massumi Marumoto Rotaract Club de Jaboticabal Secretária DIstrital 

Caroline Gomes Rotaract Club de Jardinópolis Diretora Logística e Conteúdo 

João Pedro Stabile Rotaract Club de Morro Agudo 
Assessor da equipe de logistica e 
conteudo  

Igor de Paulo Pereira Rotaract Club de São Joaquim da Barra Diretor de Fundação Rotária  

Daniela Cristina dos Santos Rotaract Club de São Joaquim da Barra RDA 

Victória Brandão da Silva Rotaract Club de São Joaquim da Barra Membro de Logística e Conteúdo  

João Pedro Barbosa dos Santos 
Martins Silva Rotaract Club de Sertãozinho-Aparecida Assessor de FR 

Marco Nicacio Rotaract Club de Tambaú Diretor de Protocolo 

José Vitor Rodrigues Rotaract Club de Taquaritinga RDA - Área 04 

Urihan Ramalho Valentim Rotaract Club de Taquaritinga 2º Secretário 

 

 

LISTA DE PRESENÇA DA 3ª REPRESETE (23/01/2021) - CONSELHEIROS E DEMAIS ASSOCIADOS 

Nome completo Clube Cargo 

Clecio César Andriani  São Joaquim da Barra  Conselheira(a) 

Marco Nicacio RC Tambaú Conselheira(a) 

Matheus Rian Alves Ferreira Rotaract Club de Jaboticabal  Associado(a) 

miguel jorge tavares rotaract club de ribeirão preto-oeste Associado(a) 

LILIAN CRISTINA MOREIRA 
BORGES SERTÃOZINHO-APARECIDA Conselheira(a) 

Henrique Irano dos Reis Rotaract Club de Taquaritinga Associado(a) 
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LISTA DE PRESENÇA DA 3ª REPRESETE (23/01/2021) – SECRETARIA CLUBES 

Nome completo Clube Cargo  

DéboraLeticia Bezerra dos Santos Rotaract Club de Araraquara Secretário(a) 

Letícia Mantovani Maggi  Rotaract Club de Batatais Secretário(a) 

João Vitor de Souza Rotaract Club de Bebedouro Secretário(a) 

Aline Rodrigues Martins Rotaract Club de Igarapava Secretário(a) 

Aline Rodrigues Martins  Rotaract Club de Igarapava Secretário(a) 

Ana Luiza Bonfim Rotaract Club de Itaú De Minas Secretário(a) 

Pâmela Galvão Saccani  Rotaract Club de Matão Secretário(a) 

Bárbara Sentanin Rotaract Club de Matão-Terra da Saudade Secretário(a) 

Karolayne Muryelle Menezes  Rotaract Club de Monte Alto Secretário(a) 

João Pedro Stabile Rotaract Club de Morro Agudo Secretário(a) 

Camila Smania Semensato Rotaract Club de Ribeirão Preto-Oeste Secretário(a) 

Olinda Ignêz Ullian Federman  Rotaract Club de Ribeirão Preto-Oeste Secretário(a) 

Pedro Saraiva Rotaract Club de São Joaquim da Barra Secretário(a) 

Yasmin Sales de Menezes Rotaract Club de São Joaquim da Barra Secretário(a) 

Victória Brandão da Silva Rotaract Club de São Joaquim da Barra Secretário(a) 

João Pedro Barbosa dos Santos Martins Silva Rotaract Club de Sertãozinho-Aparecida Secretário(a) 

Beatriz de Souza Cacheta Rotaract Club de Taquaritinga Secretário(a) 

 

 

LISTA DE PRESENÇA DA 3ª REPRESETE (23/01/2021) – TESOURARIA CLUBES 

Nome completo Clube Cargo  

Heloísa Pinotti Rotaract Club de Araraquara Tesoureiro(a) 

Romário Medrado De Alkimin Rotaract Club de Igarapava Tesoureiro(a) 

Romario Medrado De Alkimin Rotaract Club de Igarapava Tesoureiro(a) 

Gustavo Henrique Clementino de Queiroz Rotaract Club de Itaú De Minas Tesoureiro(a) 

Priscila de Miranda Barbosa Rotaract Club de Jaboticabal Tesoureiro(a) 

Weliton Ferreira de Andrade Rotaract Club de Matão Tesoureiro(a) 

Thiago Jorge Rotaract Club de Matão-Terra da Saudade Tesoureiro(a) 

Bruno Silva de Freitas Rotaract Club de Monte Alto Tesoureiro(a) 

Jessica da Silva Ferreira  Rotaract Club de Morro Agudo Tesoureiro(a) 

Rafael Barcelos Masson Rotaract Club de Ribeirão Preto-Oeste Tesoureiro(a) 

Daniela Cristina dos Santos  Rotaract Club de São Joaquim da Barra Tesoureiro(a) 

Bruno Gustavo Oliveira Rotaract Club de Tambaú Tesoureiro(a) 

José Vitor Rodrigues Rotaract Club de Taquaritinga Tesoureiro(a) 

 


